
INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS No 10340

PERIODO 2022

DATOS GENERALES
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: UNIVERSIDAD REGIONAL AMAZONICA IKIAM

RUC: 1768182040001

REPRESENTANTE LEGAL MARIA VICTORIA REYES VARGAS

FUNCIÓN: INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR

MODALIDAD DE ESTUDIOS:

TIPO MODALIDAD DE ESTUDIOS

PRESENCIAL

GRUPO DEL SISTEMA DE EDUCACIÓN SUPERIOR:

A QUE GRUPO DEL SISTEMA DE EDUCACIÓN SUPERIOR PERTENECE (Art. 352 Constitución del Ecuador)

UNIVERSIDAD

INFORMACIÓN DE SEDES Y EXTENSIONES DE LAS INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR COBERTURA GEOGRÁFICA Y DE ATENCIÓN DE LAS SEDES Y EXTENSIONES DE IES

NOMBRE DE LA EXTENSIÓN O 
SEDE

PROVINCIA CANTÓN PARROQUIA DIRECCIÓN CORREO PÁGINA WEB NO.  RUC

UNIVERSIDAD REGIONAL AMAZÓNICA IKIAM Napo Tena Tena KM 7 VÍA MUYUNA SECTOR  
ATACAPI

comunicacion@ikiam.edu.ec http://ikiam.edu.ec 1768182040001

EXTENSIÓN O SEDE NOMBRE DEL REPRESENTANTE 
LEGAL

CARGO FECHA CORREO TELÉFONO

UNIVERSIDAD REGIONAL AMAZÓNICA IKIAM MARIA VICTORIA REYES VARGAS RECTORA 21/10/2021 maria.reyes@ikiam.edu.ec (06) 299-9160

NO. 
UNIDADES 
(CAMPUS

COBERTURA 
GEOGRÁFICA

NO. 
ESTUDIANTES

GÉNERO NACIONALIDADES O PUEBLOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN

1 SITUADA EN LA  
PROVINCIA DE NAPO, 
 A 7 KM DE SU  
CAPITAL TENA 17

1812 MASCULINO FEMENINO GLBTI MONTUBIO MESTIZO CHOLO INDIGENA AFROECUATORI
ANO

EXTRANJERO
S

DICAPACITADO
S

969 843 0 17 1406 13 347 21 8 0 https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/redaccion-
del-informe-rendicion-de-cuentas-2022/

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA LA IGUALDAD:

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA LA 
IGUALDAD

PONGA SI 
O NO

DESCRIBA LA POLÍTICA IMPLEMENTADA DETALLE PRINCIPALES RESULTADOS 
OBTENIDOS

EXPLIQUE COMÓ APORTAR EL RESULTADO AL 
CUMPLIMIENTO DE LAS AGENDAS DE 

IGUALDAD
IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE MOVILIDAD 

HUMANA
NO S/N S/N S/N

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS INTERCULTURALES SI ACCESO A LA EDUCACIÓN SUPERIOR ACTUALMENTE EL 20,19% DE ESTUDIANTES 
PERTENECEN A PUEBLOS Y 

NACIONALIDADES

INCREMENTA LA IGUALDAD DE OPORTUNIDADES PARA 
LOS JÓVENES CON RESPECTO A LA EDUCACIÓN 

SUPERIOR.
IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS GENERACIONALES NO S/N S/N S/N

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE DISCAPACIDADES SI PROTOCOLO DE ATENCIÓN INTEGRAL PARA LAS PERSONAS 
CON NECESIDADES EDUCATIVAS ESPECIALES.

EN 2022 SE REGISTRARON  21  ESTUDIANTES 
CON DISCAPACIDAD  EN LA UNIVERSIDAD 

IKIAM  DE LOS CUALES 8 SON MUJERES Y 13 
HOMBRES.

INCREMENTA LA IGUALDAD DE OPORTUNIDADES PARA 
LAS PERSONAS CON ALGÚN TIPO DE DISCAPACIDAD.

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE GÉNERO SI IGUALDAD DE OPORTUNIDADES EN 2022 EL 46,52 % DE ESTUDIANTES EN LA 
UNIVERSIDAD IKIAM SON MUJERES Y EL 
53,48 SON HOMBRE DE UN TOTAL DE 

1.812,00.

APORTA EN LA REDUCCIÓN DE INEQUIDADES Y 
DESIGUALDADES DE GÉNERO, FORTALECIENDO LOS 

DERECHOS DE LAS MUJERES.

PLANIFICACIÓN PARTICIPATIVA PONGA SI o NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

SE HAN IMPLEMENTADO MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA 
FORMULACIÓN DE POLÍTICAS Y PLANES INSTITUCIONALES

NO

SE COORDINA CON LAS INSTANCIAS DE PARTICIPACIÓN EXISTENTES EN EL TERRITORIO
SI https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/instancias-de-participacion-existentes-en-el-territorio/

PLANIFICACIÓN PARTICIPATIVA:

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA:

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA

PONGA SI O NO CUÁNTAS VECES CONVOCÓ 
AL GAD

QUÉ ACTORES 
PARTICIPARON

DESCRIBA LOS LOGROS 
ALCANZADOS EN EL AÑO

LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN 
PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA 

INSTITUCIÓN
AUDIENCIA PÚBLICA NO NO APLICA



MECANISMOS DE CONTROL SOCIAL GENERADOS POR LA COMUNIDAD PONGA SI o NO NÚMERO DE MECANISMOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA 
INSTITUCIÓN

VEEDURÍAS CIUDADANAS
NO 0 NO APLICA

OBSERVATORIOS CIUDADANOS
NO 0 NO APLICA

DEFENSORÍAS COMUNITARIAS
NO 0 NO APLICA

COMITÉS DE USUARIOS DE SERVICIOS
NO 0 NO APLICA

OTROS
NO 0 NO APLICA

MECANISMOS DE CONTROL SOCIAL:

CONSEJOS CONSULTIVOS NO NO APLICA

COMITÉS REGIONALES CONSULTIVOS DE LA 
EDUCACIÓN SUPERIOR

NO NO APLICA

OTROS NO NO APLICA

PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS:

FASE PASOS DEL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS PONGA SI 
o NO

DESCRIBA LA EJECUCIÓN DE LOS PASOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA 
PAG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

FASE 0 DISEÑO DE LA PROPUESTA DEL PROCESO DE RENDICIÓN DE 
CUENTAS

SI CON CORREO DE 29 DE MARZO DE 2023 LA COORDINACIÓN DE 
GESTIÓN ESTRATÉGICA SOLICITA INFORMACIÓN A LAS 
COORDINACIONES Y DIRECCIONES POSEEDORAS DE 
INFORMACIÓN CON LA FINALIDAD DE ELABORAR EL INFORME 
DERENDICIÓN DE CUENTAS 2022.

https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/diseno-de-la-propuesta-del-
proceso-de-rendicion-de-cuentas/

FASE 1 LLENADO DEL FORMULARIO DE INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS 
ESTABLECIDO POR EL CPCCS

SI CON CORREO DE 29 DE MARZO DE 2023 LA COORDINACIÓN DE 
GESTIÓN ESTRATÉGICA SOLICITA INFORMACIÓN A LAS 
COORDINACIONES Y DIRECCIONES POSEEDORAS DE 
INFORMACIÓN CON LA FINALIDAD DE ELABORAR EL INFORME 
DERENDICIÓN DE CUENTAS 2022.

https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/llenado-del-formulario-de-
informe-de-rendicion-de-cuentas-establecido-por-el-cpccs/

FASE 1 REDACCIÓN DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS
SI CON MEMORANDO N° IKIAM-DR-2023-0243-ME DE FECHA 22 DE 

MARZO DE 2023, SUSCRITO POR LA MÁXIMA AUTORIDAD, SE 
CONFORMA EL EQUIPO TÉCNICO PARA EL PROCESO DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS 2022.

https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/redaccion-del-informe-rendicion-
de-cuentas-2022/

FASE 2 PLANIFICACIÓN DE LOS EVENTOS PARTICIPATIVOS
SI SE REALIZÓ LA DELIBERACIÓN PÚBLICA DE RENDICIÓN DE 

CUENTAS 2022 DE LA UNIVERSIDAD, EL DÍA MARTES 23 DE MAYO 
DE 2023, EN LAS INSTALACIONES DE LA UNIVERSIDAD REGIONAL 
AMAZÓNICA IKIAM.

https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/planificacion-de-los-eventos-
participativos-2022/

FASE 3 ENTREGA DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS AL CPCCS, A 
TRAVÉS DEL INGRESO DEL INFORME EN EL SISTEMA VIRTUAL

SI CON MEMORANDO N° IKIAM-DR-2023-0243-ME DE FECHA 22 DE 
MARZO DE 2023, SUSCRITO POR LA MÁXIMA AUTORIDAD, SE 
CONFORMA EL EQUIPO TÉCNICO PARA EL PROCESO DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS 2022.

https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/entrega-del-informe-de-
rendicion-de-cuentas-al-cpccs-a-traves-del-ingreso-del-informe-en-el-
sistema-virtual-2022/

FASE 2 DIFUSIÓN DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS A TRAVÉS DE 
DISTINTOS MEDIOS

SI SE REALIZÓ LA INVITACIÓN PARA EL EVENTO DE RENDICIÓN DE 
CUENTAS 2022 A DIFERENTES MEDIOS DE COMUNICACIÓN DE 
IGUAL MANERA, EL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS 2022 
SE ENCUENTRA PUBLICADO EN LA PÁGINA WEB

https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/difusion-del-informe-de-
rendicion-de-cuentas-a-traves-de-distintos-medios/

FASE 2 RINDIÓ CUENTAS A LA CIUDADANÍA EN LA PLAZO ESTABLECIDO
SI SE REALIZÓ LA DELIBERACIÓN PÚBLICA DE RENDICIÓN DE 

CUENTAS 2022 DE LA UNIVERSIDAD, EL DÍA MARTES 23 DE MAYO 
DE 2023, EN LAS INSTALACIONES DE LA UNIVERSIDAD REGIONAL 
AMAZÓNICA IKIAM.

https://www.facebook.com/watch/live/?
ref=watch_permalink&v=941395137193415

FASE 2 INCORPORACIÓN DE LOS APORTES CIUDADANOS EN EL INFORME DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS

SI CON MEMORANDO N° IKIAM-DR-2023-0243-ME DE FECHA 22 DE 
MARZO DE 2023, SUSCRITO POR LA MÁXIMA AUTORIDAD, SE 
CONFORMA EL EQUIPO TÉCNICO PARA EL PROCESO DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS 2022.

https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/incorporacion-de-los-aportes-
ciudadanos-en-el-informe-de-rendicion-de-cuentas-2022/

FASE 0 CONFORMACIÓN DEL EQUIPO DE RENDICIÓN DE CUENTAS
SI CON MEMORANDO N° IKIAM-DR-2023-0243-ME DE FECHA 22 DE 

MARZO DE 2023, SUSCRITO POR LA MÁXIMA AUTORIDAD, SE 
CONFORMA EL EQUIPO TÉCNICO PARA EL PROCESO DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS 2022.

https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/conformacion-del-equipo-de-
rendicion-de-cuentas-2022/

FASE 1 EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL:

SI CON CORREO DE 29 DE MARZO DE 2023 LA COORDINACIÓN DE 
GESTIÓN ESTRATÉGICA SOLICITA INFORMACIÓN A LAS 
COORDINACIONES Y DIRECCIONES POSEEDORAS DE 
INFORMACIÓN CON LA FINALIDAD DE ELABORAR EL INFORME 
DERENDICIÓN DE CUENTAS 2022.

https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/evaluacion-de-la-gestion-
institucional/

FASE 1 SOCIALIZACIÓN INTERNA Y APROBACIÓN DEL INFORME DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS POR PARTE DE LOS RESPONSABLES

SI CON MEMORANDO N° IKIAM-CGE-2023-0097-ME DE FECHA 11 DE 
MAYO DE 2023, SUSCRITO POR EL COORDINADOR DE GESTIÓN 
ESTRATÉGICA MGS. ANTONIO PASPUEZAN, REMITE A LA 
SEÑORA RECTORA DRA. MARÍA VICTORIA REYES VARGAS, EL 
INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS 2022.

https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/socializacion-interna-y-
aprobacion-del-informe-de-rendicion-de-cuentas-por-parte-de-los-
responsables/

FASE 2 REALIZACIÓN DEL EVENTO DE RENDICIÓN DE CUENTAS A LA 
CIUDADANÍA

SI CON MEMORANDO N° IKIAM-DR-2023-0243-ME DE FECHA 22 DE 
MARZO DE 2023, SUSCRITO POR LA MÁXIMA AUTORIDAD, SE 
CONFORMA EL EQUIPO TÉCNICO PARA EL PROCESO DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS 2022.

https://www.facebook.com/watch/live/?
ref=watch_permalink&v=941395137193415

DESCRIBA LOS PRINCIPALES APORTES CIUDADANOS RECIBIDOS: 1.¿CUÁLES SON LAS PERSPECTIVAS PARA EL PRÓXIMO AÑO? 2.¿CÓMO APORTA LA INVESTIGACIÓN DE IKIAM? 3.¿CUÁLES SON LOS GRADOS DE SABERES ANCESTRALES 
SOSTENIBLES PREVIO A LA INVESTIGACIÓN? 4.¿LOS ESTUDIANTES TESISTAS DEBEN ENTREGAR LA INFORMACIÓN A LA COMUNIDAD EN LA QUE HAYAN TRABAJADO? 5.¿VAN A 
CONSTRUIR RESIDENCIAS PARA ESTUDIANTES? 6.¿ES POSIBLE QUE LA CARRERA DE BIOCOMERCIO SEA SEMIPRESENCIAL EXISTE LA DEMANDA? 7.¿POR QUÉ NO OFERTAN 
CARRERAS MÁS TRADICIONALES, TAMBIÉN? ¿ CÓMO APORTA IKIAM A TENA? 9.¿CUÁLES SON LAS MAESTRÍAS QUE SE OFERTAN Y CUÁNTO CUESTAN? 10.¿ TIENE POSTURAS 
POLÍTICAS IKIAM?

DATOS DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS:

Fecha en que se realizó la 
deliberación pública y evaluación 

ciudadana de rendición de 
cuentas:

N°  DE USUARIOS GÉNERO NACIONALIDADES O PUEBLOS

23/05/2023 160

MASCULINO FEMENINO GLBTI MONTUBIO MESTIZO CHOLO INDIGENA AFROECUATORIANO

78 82 0 0 105 0 55 0

CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES INTERNAS INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR



OBLIGACIONES PONGA SÍ O NO ACCIONES REALIZADAS PRINCIPALES RESULTADOS

PROCESOS DE AUTOEVALUACIÓN

SI - PLAN DE ACCIÓN DE AUTOEVALUACIÓN INSTITUCIONAL 
2021. - CONFORMACIÓN DEL COMITÉ DE ASEGURAMIENTO 
DE LA CALIDAD - TABLA DE ASIGNACIÓN DE ESTÁNDARES - 
MATRICES DE EVALUACIÓN DE ESTANDARES Y FICHAS DE 

INDICADORES. - TALLERES DE AUTOEVALUACIÓN (8) - 
INFORMES DE AUTOEVALUACIÓN INSTITUCIONAL (1) Y POR 
CADA FUNCIÓN SUSTANTIVA (3) - PLAN DE MEJORAMIENTO 

DE LA CALIDAD

LA AUTOEVALUACIÓN INSITUCIONAL SE ENCUENTRA EN NIVELES 
MEDIOS DE CALIFICACIÓN, EN RESUMEN SE OBTUVO:

11 ESTÁNDARES EN CUMPLIMIENTO PARCIAL, 3 ESTÁNDARES EN 
APROXIMACIÓN AL CUMPLIMIENTO, 2 ESTÁNDARES EN 
CUMPLIMIENTO SATISFACTORIO, 2 ESTÁNDARES EN 
INCUMPLIMIENTO Y 2 ESTÁNDARES EN CUMPLIMIENTO INSUFICIENTE. 

SERVICIOS PARA LA COMUNIDAD EN PRÁCTICAS PRE-
PROFESIONALES

SI DURANTE 2022 SE FIRMARON 9 CONVENIOS MARCO 
VIGENTES NACIONALES Y 6 INTERNACIONALES, 6 
CONVENIOS DE PRÁCTICAS PREPROFESIONALES 

NACIONALES Y 1 INTERNACIONAL

AMPLIACIÓN DE OPORTUNIDADES DE VINCULACIÓN DE ESTUDIANTES 
DE LAS CARRERAS DE LA UNIVERSIDAD IKIAM QUE REALIZAN SUS 
PRÁCTICAS PREPROFECIONALES.

PROCESOS ELECTORALES INTERNOS
SI ELECCIONES DE COGOBIERNO 2022. AUTORIDADES ELECTAS - REPRESENTANTES DE ESTUDIANTES AL 

CONSEJO UNIVERSITARIO CONFORMADO Y EN FUNCIONAMIENTO 
DESDE EL 30 DE NOVIEMBRE DE 2022.

CONCURSOS PÚBLICOS DE MÉRITOS Y OPOSICIÓN PARA 
PROFESORES

NO N/A N/A

RÉGIMEN DISCIPLINARIO
NO N/A N/A

MEDIOS DE 
VERIFICACIÓN

No. DE 
MEDIOS

PORCENTAJE DEL PPTO. DEL 
PAUTAJE QUE SE DESTINO A 

MEDIOS LOCALES Y REGIONALES

PORCENTAJE DEL PPTO. 
DEL PAUTAJE QUE SE 
DESTINÓ A MEDIOS 

NACIONAL

PORCENTAJE DEL PPTO DEL 
PAUTAJE QUE SE DESTINO A 
MEDIOS INTERNACIONALES

LINK AL MEDIO DE 
VERIFICACIÓN PUBLICADO EN 

LA PAG. WEB DE LA 
INSTITUCIÓN

NOMBRE DE LA RADIO MONTO MINUTOS

Radio 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

Prensa 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

Televisión 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

Medios digitales 2,00 100,00 % 100,00 % 0,00 %
https://www.ikiam.edu.ec/index.ph
p/docs/orden-de-provision-de-
servicio/

FACEBOOK/ INSTAGRAM $1320,00 100

DIFUSIÓN Y COMUNICACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL:

PLANIFICACION: Se refiere a la articulación de políticas públicas:

LA INSTITUCIÓN TIENE ARTICULADO EL PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL PONGA SI O NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN 
PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA 

INSTITUCIÓN
EL POA ESTÁ ARTICULADO AL PLAN ESTRATÉGICO SI https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/el-poa-esta-articulado-al-plan-estrategico-2022/

LA INSTITUCIÓN TIENE ARTICULADAS SUS POA AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO SI https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/el-poa-esta-articulado-al-plan-estrategico-2022/

CUMPLIMIENTO DE LA EJECUCIÓN PROGRAMÁTICA:

OBJETIVOS ESTRATEGICOS/COMPETENCIAS 
EXCLUSIVAS

META POA INDICADOR DE LA META RESULTADOS % 
CUMPLIMIENTO 
DE LA GESTIÓN

DESCRIPCIÓN DE LA GESTIÓN POR 
META

Fomentar la investigación e innovación que permita 
la transferencia de conocimiento y tecnología y el 
posicionamiento investigativo en la región.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

90 TOTAL DE PUBLICACIONES DISPONIBLES EN 
SCOPUS

NÚMERO DE PUBLICACIONES EN 
REVISTAS INDEXADAS

90,00 90,00 100,00 % TOTAL DE PUBLICACIONES 
DISPONIBLES EN SCOPUS

Fomentar la investigación e innovación que permita 
la transferencia de conocimiento y tecnología y el 
posicionamiento investigativo en la región.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

3 TOTAL DE LABORATORIOS QUE CUENTAN 
CON ACREDITACIÓN

NÚMERO DE LABORATORIOS 
ACREDITADOS

0,00 0,00 0,00 % TOTAL DE LABORATORIOS QUE 
CUENTAN CON ACREDITACIÓN

Fomentar la investigación e innovación que permita 
la transferencia de conocimiento y tecnología y el 
posicionamiento investigativo en la región.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

40 TOTAL DE PROYECTOS EN EJECUCIÓN NÚMERO DE PROYECTOS DE 
INVESTIGACIÓN VIGENTES

40,00 40,00 100,00 % TOTAL DE PROYECTOS EN EJECUCIÓN

Fomentar la investigación e innovación que permita 
la transferencia de conocimiento y tecnología y el 
posicionamiento investigativo en la región.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

26 TOTAL DE EMPRENDIMIENTOS DE 
INNOVACIÓN SOCIAL EJECUTADOS

NÚMERO DE PROYECTOS DE 
INNOVACIÓN SOCIAL EJECUTADOS

26,00 26,00 100,00 % TOTAL DE EMPRENDIMIENTOS DE 
INNOVACIÓN SOCIAL EJECUTADOS

Fomentar la investigación e innovación que permita 
la transferencia de conocimiento y tecnología y el 
posicionamiento investigativo en la región.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

7 TOTAL DE COMPAÑÍAS INCUBADAS Y 
ACELERADAS POR IKIAM

NÚMERO DE EMPRENDIMIENTOS Y 
EMPRESAS INCUBADAS Y ACELERADAS

7,00 7,00 100,00 % TOTAL DE COMPAÑÍAS INCUBADAS Y 
ACELERADAS POR IKIAM

INCORPORACIÓN DE LOS APORTES CIUDADANOS DE LA RENDICIÓN DE CUENTAS DEL AÑO ANTERIOR EN LA GESTIÓN INSTITUCIONAL:

DESCRIBA LOS COMPROMISOS ASUMIDOS CON LA COMUNIDAD SE INCORPORÓ EL 
APORTE 

CIUDADANO EN LA 
GESTIÓN 

INSTITUCIONAL? 
(PONGA SÍ O NO)

PORCENTAJE DE 
AVANCES DE 

CUMPLIMIENTO

DESCRIPCIÓN DE RESULTADOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN

NO APLICA
NO 0 NO APLICA

MECANISMOS ADOPTADOS PONGA SI O NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

PUBLICACIÓN EN LA PÁG. WEB DE LOS CONTENIDOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 7 DE LA LOTAIP SI https://www.ikiam.edu.ec/index.php/lotaip_ikiam/

PUBLICACIÓN EN LA PÁG. WEB DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS Y SUS MEDIOS DE 
VERIFICACIÓN ESTABLECIDOS EN EL LITERAL M, DEL ART. 7 DE LA LOTAIP

SI https://www.ikiam.edu.ec/index.php/rendicion-de-cuentas/

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL Y DE SU RENDICIÓN DE CUENTAS:



Fomentar la investigación e innovación que permita 
la transferencia de conocimiento y tecnología y el 
posicionamiento investigativo en la región.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

38 TOTAL DE CHARLAS CIENTÍFICAS, 
CONGRESOS, TALLERES IMPARTIDOS EN LA 
UNIVERSIDAD.

NÚMERO DE EVENTOS CIENTÍFICOS 
ORGANIZADOS EN LA UNIVERSIDAD

38,00 38,00 100,00 % TOTAL DE CHARLAS CIENTÍFICAS, 
CONGRESOS, TALLERES IMPARTIDOS 
EN LA UNIVERSIDAD.

Fomentar la investigación e innovación que permita 
la transferencia de conocimiento y tecnología y el 
posicionamiento investigativo en la región.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

40 TOTAL DE CHARLAS CIENTÍFICAS, 
CONGRESOS, TALLERES IMPARTIDOS EN LA 
UNIVERSIDAD.

Número de participaciones en congresos 
nacionales e internacionales

40,00 40,00 100,00 % Comunidad universitaria que participa en 
congresos

Fomentar la investigación e innovación que permita 
la transferencia de conocimiento y tecnología y el 
posicionamiento investigativo en la región.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

600000 FONDOS PARA INVESTIGACIÓN E 
INNOVACIÓN (NO DISPONIBLE EN EL 
PRESUPUESTO INSTITUCIONAL)

MONTO CAPTADO PARA PROYECTOS 
DE INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN

600000,00 700000,00 116,67 % FONDOS PARA INVESTIGACIÓN E 
INNOVACIÓN (NO DISPONIBLE EN EL 
PRESUPUESTO INSTITUCIONAL)

Fomentar la investigación e innovación que permita 
la transferencia de conocimiento y tecnología y el 
posicionamiento investigativo en la región.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

80 DOCENTES QUE ELABORAN O COLABORAN 
EN PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN

NÚMERO DE DOCENTES 
INVOLUCRADOS EN PROYECTOS DE 
INVESTIGACIÓN

80,00 50,00 62,50 % DOCENTES QUE ELABORAN O 
COLABORAN EN PROYECTOS DE 
INVESTIGACIÓN

Fomentar la investigación e innovación que permita 
la transferencia de conocimiento y tecnología y el 
posicionamiento investigativo en la región.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

8 PROPIEDAD INDUSTRIAL OBTENCIONES 
VEGETALES, PROTOTIPOS, DISEÑOS Y 
SOFTWARE PRODUCTO DE LAS 
ACTIVIDADES CIENTÍFICAS

NÚMERO DE PROTOTIPOS Y SOFTWARE 
PRODUCTO DE INVESTIGACIÓN 
CIENTÍFICA Y TECNOLÓGICA

8,00 6,00 75,00 % PROPIEDAD INDUSTRIAL OBTENCIONES 
VEGETALES, PROTOTIPOS, DISEÑOS Y 
SOFTWARE PRODUCTO DE LAS 
ACTIVIDADES CIENTÍFICAS

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

75 ACTUALIZAR LA NORMATIVA VIGENTE PORCENTAJE DE NORMATIVA 
ACTUALIZADA

75,00 75,00 100,00 % ACTUALIZAR LA NORMATIVA VIGENTE 

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

3 TOTAL DE RESOLUCIONES REALIZADAS NÚMERO DE PROYECTOS ELABORADOS 
DE NORMATIVA INTERNA 

3,00 3,00 100,00 % TOTAL DE RESOLUCIONES REALIZADAS

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

100 TOTAL DE REFORMAS ATENDIDAS A TIEMPO 
(24 – 48 HORAS) EN RELACIÓN AL NÚMERO 
DE REFORMAS SOLICITADAS

PORCENTAJE DE REFORMAS AL PAC 
ATENDIDAS A TIEMPO

100,00 100,00 100,00 % TOTAL DE REFORMAS ATENDIDAS A 
TIEMPO (24 – 48 HORAS) EN RELACIÓN 
AL NÚMERO DE REFORMAS 
SOLICITADAS

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

100 EMISIÓN OPORTUNA DE CRITERIOS 
LEGALES

PORCENTAJE DE CRITERIOS JURÍDICOS 
EMITIDOS OPORTUNAMENTE

100,00 100,00 100,00 % EMISIÓN OPORTUNA DE CRITERIOS 
LEGALES

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

100 CAUSAS JUDICIALES Y EXTRAJUDICIALES 
RESUELTAS

PORCENTAJE DE JUICIOS Y DEFENSAS 
INSTITUCIONALES

100,00 100,00 100,00 % CAUSAS JUDICIALES Y 
EXTRAJUDICIALES RESUELTAS

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

75 INDICA EL AVANCE DE EJECUCIÓN DEL 
PLAN MAESTRO DEL CAMPUS 
UNIVERSITARIO

PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN DEL 
PLAN MAESTRO DEL CAMPUS 
UNIVERSITARIO

75,00 75,00 100,00 % INDICA EL AVANCE DE EJECUCIÓN DEL 
PLAN MAESTRO DEL CAMPUS 
UNIVERSITARIO

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

40 PERSONAL ADMINISTRATIVO CON 
NOMBRAMIENTO EN RELACIÓN AL TOTAL 
DE PERSONAL ADMINISTRATIVO

PORCENTAJE DE PERSONAL 
ADMINISTRATIVO CON NOMBRAMIENTO

40,00 11,00 27,50 % PERSONAL ADMINISTRATIVO CON 
NOMBRAMIENTO EN RELACIÓN AL 
TOTAL DE PERSONAL ADMINISTRATIVO

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

90 NÚMERO DE PROCESOS ADJUDICADOS A 
TRAVÉS DEL PORTAL DE COMPRAS 
PÚBLICAS EN RELACIÓN AL TOTAL DE 
PROCESOS

PORCENTAJE DE PROCESOS 
ADJUDICADOS

90,00 90,00 100,00 % NÚMERO DE PROCESOS ADJUDICADOS 
A TRAVÉS DEL PORTAL DE COMPRAS 
PÚBLICAS EN RELACIÓN AL TOTAL DE 
PROCESOS

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

4 INGRESOS POR AUTOGESTIÓN EN 
RELACIÓN AL PRESUPUESTO TOTAL 
INSTITUCIONAL

PORCENTAJE DE PRESUPUESTO DE 
AUTOGESTIÓN

4,00 1,47 36,75 % INGRESOS POR AUTOGESTIÓN EN 
RELACIÓN AL PRESUPUESTO TOTAL 
INSTITUCIONAL

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

92 MONTO DEL PRESUPUESTO DEVENGADO 
EN RELACIÓN AL MONTO CODIFICADO

PORCENTAJE DE EJECUCIÓN 
PRESUPUESTARIA INSTITUCIONAL

92,00 80,82 87,85 % MONTO DEL PRESUPUESTO 
DEVENGADO EN RELACIÓN AL MONTO 
CODIFICADO

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

2 TOTAL PROYECTOS PRESENTADOS PARA 
LA OBTENCIÓN DE FINANCIAMIENTO

NÚMERO DE PROYECTOS 
PRESENTADOS A ORGANISMOS DE 
FINANCIAMIENTO

2,00 2,00 100,00 % TOTAL PROYECTOS PRESENTADOS 
PARA LA OBTENCIÓN DE 
FINANCIAMIENTO



Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

20 INSTRUCTIVOS Y PROCEDIMIENTOS 
APROBADOS

NÚMERO DE PROCESOS 
DOCUMENTADOS

20,00 20,00 100,00 % INSTRUCTIVOS Y PROCEDIMIENTOS 
APROBADOS

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

24 DESARROLLO DE FUNCIONALIDAD 
SOFTWARE

NÚMERO DE PROCESOS 
AUTOMATIZADOS

24,00 24,00 100,00 % DESARROLLO DE FUNCIONALIDAD 
SOFTWARE

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

100 SOLICITUDES ATENDIDAS Y PROCESADAS 
OPORTUNAMENTE (15 DÍAS)

PORCENTAJE DE SOLICITUDES 
PROCESADAS A TIEMPO

100,00 100,00 100,00 % SOLICITUDES ATENDIDAS Y 
PROCESADAS OPORTUNAMENTE (15 
DÍAS)

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

14 NÚMERO DE ESTUDIANTES FAVORECIDOS 
CON BECAS Y AYUDAS ECONÓMICAS EN 
RELACIÓN AL TOTAL DE ESTUDIANTES

PORCENTAJE DE ESTUDIANTES CON 
BECAS Y AYUDAS ECONÓMICAS

14,00 14,00 100,00 % NÚMERO DE ESTUDIANTES 
FAVORECIDOS CON BECAS Y AYUDAS 
ECONÓMICAS EN RELACIÓN AL TOTAL 
DE ESTUDIANTES

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

27 ESTUDIANTES QUE REALIZAN UNA 
ESTANCIA ACADÉMICA O DE 
INVESTIGACIÓN EN IKIAM

NÚMERO DE ESTUDIANTES ENTRANTES 27,00 18,00 66,67 % ESTUDIANTES QUE REALIZAN UNA 
ESTANCIA ACADÉMICA O DE 
INVESTIGACIÓN EN IKIAM

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

27 ESTUDIANTES QUE REALIZAN UNA 
ESTANCIA ACADÉMICA O DE 
INVESTIGACIÓN EN EL EXTERIOR

NÚMERO DE ESTUDIANTES SALIENTES 27,00 6,00 22,22 % ESTUDIANTES QUE REALIZAN UNA 
ESTANCIA ACADÉMICA O DE 
INVESTIGACIÓN EN EL EXTERIOR

Fortalecer las capacidades institucionales. NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

70 AVANCES EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
PLAN DE COMUNICACIÓN

PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN DEL 
PLAN DE COMUNICACIÓN

70,00 0,00 0,00 % AVANCES EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
PLAN DE COMUNICACIÓN

Garantizar una oferta académica de pregrado y 
postgrado que cumpla con estándares nacionales e 
internacionales de calidad y responda a las 
necesidades de la sociedad.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

1 TOTAL DE CARRERAS OFERTADAS POR LA 
UNIVERSIDAD

NÚMERO DE CARRERAS APROBADAS 1,00 0,00 0,00 % TOTAL DE CARRERAS OFERTADAS POR 
LA UNIVERSIDAD

Garantizar una oferta académica de pregrado y 
postgrado que cumpla con estándares nacionales e 
internacionales de calidad y responda a las 
necesidades de la sociedad.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

1 TOTAL DE PROGRAMAS DE POSGRADO 
APROBADOS POR LA UNIVERSIDAD

NÚMERO DE PROGRAMAS DE 
POSGRADO APROBADOS

1,00 1,00 100,00 % TOTAL DE PROGRAMAS DE POSGRADO 
APROBADOS POR LA UNIVERSIDAD

Garantizar una oferta académica de pregrado y 
postgrado que cumpla con estándares nacionales e 
internacionales de calidad y responda a las 
necesidades de la sociedad.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

100 MALLAS CURRICULARES ACTUALIZADAS EN 
RELACIÓN A MALLAS DISPONIBLES

PORCENTAJE DE ACTUALIZACIÓN DE 
MALLAS CURRICULARES

100,00 100,00 100,00 % MALLAS CURRICULARES 
ACTUALIZADAS EN RELACIÓN A MALLAS 
DISPONIBLES

Garantizar una oferta académica de pregrado y 
postgrado que cumpla con estándares nacionales e 
internacionales de calidad y responda a las 
necesidades de la sociedad.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

1 TOTAL AUTOEVALUACIONES INTERNAS 
EJECUTADAS

NÚMERO DE AUTOEVALUACIONES 
INSTITUCIONALES Y DE CARRERAS 
REALIZADAS

1,00 1,00 100,00 % TOTAL AUTOEVALUACIONES INTERNAS 
EJECUTADAS

Garantizar una oferta académica de pregrado y 
postgrado que cumpla con estándares nacionales e 
internacionales de calidad y responda a las 
necesidades de la sociedad.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

100 PORCENTAJE DE DOCENTES QUE SUPERA 
EL 75% EN LA EVALUACIÓN INTEGRA

DOCENTES QUE OBTIENEN UNA 
CALIFICACIÓN SUPERIOR AL 75% EN 
RELACIÓN AL TOTAL DOCENTES

100,00 100,00 100,00 % PORCENTAJE DE DOCENTES QUE 
SUPERA EL 75% EN LA EVALUACIÓN 
INTEGRA

Garantizar una oferta académica de pregrado y 
postgrado que cumpla con estándares nacionales e 
internacionales de calidad y responda a las 
necesidades de la sociedad.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

100 LIBROS DISPONIBLES EN RELACIÓN AL 
REQUERIMIENTO EN SÍLABOS

PORCENTAJE DE RECURSOS 
BIBLIOGRÁFICOS OBLIGATORIOS DE 
LOS SÍLABOS DISPONIBLES

100,00 100,00 100,00 % LIBROS DISPONIBLES EN RELACIÓN AL 
REQUERIMIENTO EN SÍLABOS

Garantizar una oferta académica de pregrado y 
postgrado que cumpla con estándares nacionales e 
internacionales de calidad y responda a las 
necesidades de la sociedad.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

35 PERSONAL ACADÉMICO CON 
NOMBRAMIENTO EN RELACIÓN AL TOTAL 
DEL PERSONAL DOCENTE

PORCENTAJE DEL PERSONAL 
ACADÉMICO TITULAR

35,00 25,00 71,43 % PERSONAL ACADÉMICO CON 
NOMBRAMIENTO EN RELACIÓN AL 
TOTAL DEL PERSONAL DOCENTE

Garantizar una oferta académica de pregrado y 
postgrado que cumpla con estándares nacionales e 
internacionales de calidad y responda a las 
necesidades de la sociedad.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

25 MIDE EL INCREMENTO DE LA POBLACIÓN 
ESTUDIANTIL

PORCENTAJE DE CRECIMIENTO DE LA 
POBLACIÓN ESTUDIANTIL

25,00 25,00 100,00 % MIDE EL INCREMENTO DE LA 
POBLACIÓN ESTUDIANTIL

Implementar programas de vinculación con la 
sociedad articulados a la docencia, investigación e 
innovación que permitan generar capacidades e 
intercambio de conocimientos en respuestas a las 
necesidades y desafíos del entorno.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

50 TOTAL ESTUDIANTES INVOLUCRADOS EN 
PROYECTOS DE VINCULACIÓN QUE 
CUMPLE CON REQUISITOS EN RELACIÓN AL 
TOTAL DE ESTUDIANTES MATRICULADOS

PORCENTAJE DE ESTUDIANTES 
INVOLUCRADOS EN PROGRAMAS Y/O 
PROYECTOS DE VINCULACIÓN CON LA 
SOCIEDAD

50,00 30,00 60,00 % TOTAL ESTUDIANTES INVOLUCRADOS 
EN PROYECTOS DE VINCULACIÓN QUE 
CUMPLE CON REQUISITOS EN 
RELACIÓN AL TOTAL DE ESTUDIANTES 
MATRICULADOS



Implementar programas de vinculación con la 
sociedad articulados a la docencia, investigación e 
innovación que permitan generar capacidades e 
intercambio de conocimientos en respuestas a las 
necesidades y desafíos del entorno.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

50 NÚMERO DE DOCENTES QUE PARTICIPAN 
EN PROYECTOS DE VINCULACIÓN EN 
RELACIÓN AL TOTAL DEL PERSONAL 
ACADÉMICO

PORCENTAJE DE DOCENTES 
INVOLUCRADOS EN PROGRAMAS Y/O 
PROYECTOS DE VINCULACIÓN CON LA 
SOCIEDAD

50,00 30,00 60,00 % NÚMERO DE DOCENTES QUE 
PARTICIPAN EN PROYECTOS DE 
VINCULACIÓN EN RELACIÓN AL TOTAL 
DEL PERSONAL ACADÉMICO

Implementar programas de vinculación con la 
sociedad articulados a la docencia, investigación e 
innovación que permitan generar capacidades e 
intercambio de conocimientos en respuestas a las 
necesidades y desafíos del entorno.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

10 TOTAL DE PROYECTOS QUE ATIENDEN LA 
DEMANDA DE GADS

NÚMERO DE PROYECTOS QUE 
VINCULEN A GADS

10,00 10,00 100,00 % TOTAL DE PROYECTOS QUE ATIENDEN 
LA DEMANDA DE GADS

Implementar programas de vinculación con la 
sociedad articulados a la docencia, investigación e 
innovación que permitan generar capacidades e 
intercambio de conocimientos en respuestas a las 
necesidades y desafíos del entorno.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

20 DEFINE LOS PROYECTOS CON 
PARTICIPACIÓN DE ORGANIZACIONES 
SOCIALES Y NACIONALIDADES

NÚMERO DE PROYECTOS QUE 
CONTRIBUYAN A MEJORAR LA CALIDAD 
DE VIDA DE LA COMUNIDAD.

20,00 17,00 85,00 % DEFINE LOS PROYECTOS CON 
PARTICIPACIÓN DE ORGANIZACIONES 
SOCIALES Y NACIONALIDADES

Implementar programas de vinculación con la 
sociedad articulados a la docencia, investigación e 
innovación que permitan generar capacidades e 
intercambio de conocimientos en respuestas a las 
necesidades y desafíos del entorno.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

4500 SE DESCRIBE EL TOTAL DE BENEFICIARIOS 
CON PROYECTOS DE VINCULACIÓN

NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE 
PROYECTOS DE VINCULACIÓN

4500,00 8585,00 190,78 % SE DESCRIBE EL TOTAL DE 
BENEFICIARIOS CON PROYECTOS DE 
VINCULACIÓN

Implementar programas de vinculación con la 
sociedad articulados a la docencia, investigación e 
innovación que permitan generar capacidades e 
intercambio de conocimientos en respuestas a las 
necesidades y desafíos del entorno.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

756 CIUDADANÍA QUE RECIBE O PARTICIPA EN 
PROGRAMAS DE EDUCACIÓN CONTINUA

NÚMERO DE PARTICIPANTES EN 
PROGRAMAS DE EDUCACIÓN 
CONTINUA

756,00 2037,00 269,44 % CIUDADANÍA QUE RECIBE O PARTICIPA 
EN PROGRAMAS DE EDUCACIÓN 
CONTINUA

Implementar programas de vinculación con la 
sociedad articulados a la docencia, investigación e 
innovación que permitan generar capacidades e 
intercambio de conocimientos en respuestas a las 
necesidades y desafíos del entorno.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

5 PROYECTOS DE VINCULACIÓN 
RELACIONADOS A LA INVESTIGACIÓN E 
INNOVACIÓN

NÚMERO DE PROYECTOS DE 
VINCULACIÓN DE LA SOCIEDAD 
ARTICULADA EN INVESTIGACIÓN E 
INNOVACIÓN

5,00 3,00 60,00 % PROYECTOS DE VINCULACIÓN 
RELACIONADOS A LA INVESTIGACIÓN E 
INNOVACIÓN

TOTAL % CUMPLIMIENTO DE LA GESTIÓN: 88,1816279069
767441860465
1163 %

CUMPLIMIENTO DE LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA:

TIPO DESCRIPCIÓN PRESUPUESTO PLANIFICADO PRESUPUESTO 
EJECUTADO

% CUMPLIMIENTO DE 
LA GESTIÓN LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. 

WEB DE LA INSTITUCIÓN

PROGRAMA Y/O PROYECTO CREACIÓN DE LA UNIVERSIDAD REGIONAL 
AMAZONICA - IKIAM

$1.347.554,11 $606.649,15 45,02 % https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/creacion-de-la-
universidad-regional-amazonica-ikiam/

PROGRAMA Y/O PROYECTO FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL DE LA 
UNIVERSIDAD IKIAM

$578.967,77 $0,00 0,00 % https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/fortalecimiento-
institucional-de-la-universidad-ikiam-2022/

PROGRAMA Y/O PROYECTO ESTUDIO DE APOYO A LA EDUCACIÓN SUPERIOR EN 
CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE EN ECUADOR

$60.428,93 $13.267,75 21,96 % https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/estudio-de-apoyo-a-
la-educacion-superior-en-construccion-sostenible-en-
ecuador-2022/

PROGRAMA Y/O PROYECTO MÁSTER EN CAMBIO CLIMÁTICO AGRICULTURA Y 
DESARROLLO SOSTENIBLE RURAL (MACCARD)

$63.023,47 $32.244,80 51,16 % https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/master-en-cambio-
climatico-agricultura-y-desarrollo-sostenible-rural-maccard/

PROGRAMA Y/O PROYECTO APOYO A LA EDUCACIÓN SUPERIOR EN 
CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE EN ECUADOR FASE II

$95.799,25 $0,00 0,00 % https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/apoyo-a-la-
educacion-superior-en-construccion-sostenible-en-ecuador-
fase-ii/

PROGRAMA Y/O PROYECTO I+P+I  INVESTIGACIÓN DE EXCELENCIA  POSGRADO 
E IGUALDAD. 

$235.744,89 $27.819,30 11,80 % https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/ipi-investigacion-de-
excelencia-postagrado-e-igualdad-2022/

PROGRAMA Y/O PROYECTO NB-LAB  LABORATORIO VIVIENTE BASADO EN LA 
NATURALEZA PARA UN SEMESTRE 
INTERDISCIPLINARIO PRÁCTICO Y DE 
INVESTIGACIÓN

$27.648,78 $2.701,80 9,77 % https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/nb-lab-laboratorio-
viviente-basado-en-la-naturaleza-para-un-semestre-
interdisciplinario-practico-y-de-investigacion-2022/

TOTAL % CUMPLIMIENTO DE LA GESTIÓN: $2.409.167,20 $682.682,80 28,34 %

ASPECTOS PRESUPUESTARIOS DEL REGLAMENTO A LA LEY ORGÁNICA DE EDUCACIÓN SUPERIOR -LOES-

ASPECTOS PRESUPUESTARIOS LEGALES PRESUPUESTO PLANIFICADO PRESUPUESTO EJECUTADO % CUMPLIMIENTO DEL 
PRESUPUESTO

FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN DE PROFESORES  E INVESTIGADORES $8.507,28 $3.000,00 35,26 %

PROGRAMAS DE BECAS O AYUDAS A ESTUDIANTES REGULARES $174.372,50 $174.172,50 99,89 %

USO DE FONDOS QUE NO SEAN PROVENIENTES DEL ESTADO $482.645,32 $76.033,65 15,75 %

Total $665.525,10 $253.206,15 38,05 %

TOTAL DE PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL CODIFICADO

GASTO CORRIENTE PLANIFICADO GASTO CORRIENTE 
EJECUTADO

GASTO DE INVERSIÓN 
PLANIFICADO

GASTO DE INVERSIÓN 
EJECUTADO

% EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA

$9.658.557,69 $7.249.390,49 $7.123.488,89 $2.409.167,20 $682.682,80 80,82 %

PRESUPUESTO INSTITUCIONAL:

CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES (LOCPCCS Art. 10 NUMERAL 7):

LABORALES TRIBUTARIA LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN
SI SI https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/obligaciones-tributarios-y-laborales-2022/



TIPO DE CONTRATACIÓN ESTADO ACTUAL LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE 
LA INSTITUCIÓN

CATÁLOGO ELECTRÓNICO Número Total Adjudicados  Valor Total Adjudicados Número Total Finalizados  Valor Total Finalizados

17 $259.802,12 62 $15.169,36 https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/catalogo-electronico-2022/

CONSULTORÍA Número Total Adjudicados  Valor Total Adjudicados Número Total Finalizados  Valor Total Finalizados

0 $0,00 1 $30.000,00 https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/consultoria-2022/

ÍNFIMA CUANTÍA Número Total Adjudicados  Valor Total Adjudicados Número Total Finalizados  Valor Total Finalizados

190 $0,00 0 $272.460,15 https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/infima-cuantia-2022/

LICITACIÓN Número Total Adjudicados  Valor Total Adjudicados Número Total Finalizados  Valor Total Finalizados

2 $151.558,29 0 $0,00 https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/licitacion-2022/

PRODUCCIÓN NACIONAL Número Total Adjudicados  Valor Total Adjudicados Número Total Finalizados  Valor Total Finalizados

0 $0,00 2 $0,00 https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/produccion-nacional-2022/

RÉGIMEN ESPECIAL (Todos los procesos) Número Total Adjudicados  Valor Total Adjudicados Número Total Finalizados  Valor Total Finalizados

8 $228.695,52 0 $0,00 https://www.ikiam.edu.ec/index.php/docs/regimen-especial-2022/

PROCESOS DE CONTRATACIÓN Y COMPRAS PÚBLICAS DE BIENES Y SERVICIOS:

ENAJENACIÓN, DONACIONES Y EXPROPIACIONES DE BIENES:

TIPO BIEN VALOR TOTAL LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

NINGUNA NO APLICA $0,00 NO APLICA

INCORPORACIÓN DE RECOMENDACIONES Y DICTÁMENES POR PARTE DE LAS ENTIDADES DE LA FUNCIÓN DE TRANSPARENCIA Y CONTROL SOCIAL Y LA 
PROCURADURIA GENERAL DEL ESTADO:

ENTIDAD QUE RECOMIENDA N0. DE INFORME DE 
LA ENTIDAD QUE 

RECOMIENDA

NO. DE INFORME DE 
CUMPLIMIENTO

% DE 
CUMPLIMIENTO 

DE LAS 
RECOMENDACION

ES

OBSERVACIONES LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA 
PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

NO HE RECIBIDO OBSERVACIONES NI DICTÁMENES EN 
EL AÑO ANTERIOR

S/N S/N 0,00 % S/N NO APLICA


